



Звездное небо всегда привлекало взоры людей, манило своей неизвестностью. Люди мечтали узнать о космосе как можно больше. Так началось время космических ракет, спутников, луноходов.

12 апреля в нашей стране отмечается День космонавтики. В этот день в 1961 году нашу планету потрясла неожиданная весть: «Человек в космосе!». Мечта людей о полете в космос сбылась. Апрельским утром на корабле «Восток-1» первый космонавт Юрий Алексеевич Гагарин совершил полет в космос. Полет вокруг Земли длился 108 минут.

Старшая группа «Капельки» и подготовительная группа «Лукоморье» в день 60-летия полета Ю.А. Гагарина посетили библиотеку им. В.Г. Распутина, где приняли участие в квест-игре, в ходе которой совершили путешествие по планетам солнечной системы с марсианкой Мусей. В квесте дети с удовольствием отвечали на вопросы, с интересом отгадывали загадки, играли в игры, пробовали «космическую» еду, строили ракету, танцевали космические танцы. Ребята с большим восторгом участвовали в мероприятии, а в конце от марсианки Муси дети получили сладкие угощения, что несомненно их порадовало.

Воспитатели: Челнокова И.В., Цветкова Т.А.



